
旅游与饭店会计

(课程代码：00189 )

注意事项:

1.本试卷分为两部分，第一部分为选择题，第二部分为非选择题。

2.应考者必须按试题顺序在答题卡(纸)指定位置上作答，答在试卷上无

效。

3.涂写部分、画图部分必须使用 2B 铅笔，书写部分必须使用黑色字迹

签字笔。

一、单项选择题:本大题共 15 小题，每小题 I 分，共 15 分。在每小题

列出的备选项中只有一项是最符合题目要求的，请将其选出。

1.据以编制记账凭证的原始凭证必须是

A、自制的

B.经审核无误的

C.带有附件的
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D.累计填制的

2.管理费用明细账一般采用的格式是

A、三栏式

B.多栏式

C.数量金额式

D.横线登记式

3.自行建造的固定资产，其原值包括

A.实际支付的买价

B.运杂费

C.安装成本

D.建造过程的全部支出

4.投资性房地产的范围包括

A.已出租的土地使用权
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B.作为存货的房地产

C.未出租的建筑物

D.自用房地产

5.在下列选项中，属于金额肯定的流动负债的是

: A.应交增值税

B.应交营业税

C.应付股利

D.应交所得税

6.在下列选项中，属于公共性的、不易分摊的费用的是

A.管理费用

B.间接费用

C.销售费用

D.财务费用
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7.在下列选项中，不属于旅行社营业成本内容的是

. A.综合服务成本

B.劳务成本

C.原材料成本

D.票务成本

8.在客房部的会计核算中，一般不设立的账户是

A.管理费用

B.营业成本

C.销售费用

D.财务费用

9.在下列选项中，属于企业营业外支出的项目是

A.利润支出

B.汇兑损失
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C.金融机构手续费

D.罚款支出

10.年度终了，“本年利润”科目的余额

A.在贷方

B.在借方

C.为零

D.可能在贷方也可能在借方

11.营业外收入主要包括

A.固定资产盘亏

B.固定资产盘盈

C.处理固定资产损失

D.非常损失

12.在下列选项中，不属于商品经营业务特点的是
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A.民俗性

B.小型化

C.简便性

D.大型化

13.在下列选项中，旅游企业营业成本的内容不包括

A.人工费用

B.直接材料

C.代收代付费用

D.商品进价成本

14.企业接受的捐赠资产属于

A.盈余公积

B.股本

C.资木公积
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D.未分配利润

15.在下列选项中，不属于金融资产的是

A.贷款

B.应收款项!

C.现金

D.持有至到期投资

二、多项选择题:本大题共 5 小題，每小题 2 分，共 10 分。在每小题列

出的备选项中至少有两项是符合题目要求的，请将其选出，错选、多选

或少选均无分。

16.会计信息质量要求是

A.可靠性

B.相关性

c.可理解性

D.重要性
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E.及时性

17. 为了将不同性质的经济内容分别反映，并且便于登记账簿，记账凭

证可分为

A.收款凭证

B..原始凭证

C.付款凭证

D.会计凭证

E.转账凭证

18.其他货币资金包括

A.信用卡存款

B.备用金

C.人民币存款

D.银行汇票存款
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E.外币存款

19.低值易耗品的特点有

A.价值高

B.数量少

C.品种少

D..易损耗

E.购置频繁

20.企业固定资产的主要来源有

A.自行建造

B.. 投资者投入

C.融资租入

D.非货币性交易

E.捐赠者捐赠

www.clxlb.com



三、判断题:本大题共 10 小题，每小题 1 分，共 10 分。判断下列各题

正误，正确的在答题卡相应位置涂"A", 错误的涂“B"。

21.企业常用的记账程序有记账凭证记账程序和科目汇总表记账程序。

22.旅游企业现金收入、付出和保管只限于非出纳人员负责办理。

23.企业对被投资单位具有控制、共同控制或重大影响时，长期股权投

资应采取成本法核算。

24.融资租入的固定资产应单设明细科目进行核算。

25.投资性房地产后续计量，通常应当采用公允价值模式。

26.应付账款一般按应付金额入账，而不按到期应付金额的现值入账。

27.与流动负债相比，非流动负债具有数额大、偿还期较短的特点。

28.为了核算取得的资本公积，企业应设置“盈余公积”科目。

29.旅游企业的期间费用包括销售费用、管理费用和财务费用。

30.利用资产负债表可以分析企业的财务状况。

四、名词解释题:本大题共 5 小题，每小题 3 分，共 15 分。
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31.会计凭证

32.银行存款

33.一次摊销法

34.无形资产

35.非流动负债

五、简答题:本大题共 4 小题，每小题 5 分，共 20 分。

36..简述投资性房地产的特征。

37.简述负债的概念及特点。

38.简述旅游企业所有者权益的计价原则。

39.简述在饭店内部有效地实行一次性结账需要解决的问题。

六，计算题:本大题共 2 小题，每小题 15 分，共 30 分。

40.20X0 年 6 月份，公司 A 材料变动情况如下表所示:
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(1)用先进先出法计算该公司甲材料本月发出成本和期末结存的实际成

本。

(2)用移动加权平均法计算该公司甲材料本月发出成本、期末结存的实际

成本和发出成本。

41.某旅行社采取包价方式接待一美国旅游团，按协议规定，在该旅游

团入境前由美国旅游团将“报价单”上的包价费用总额 9800 美元全数

汇入本旅行社存款账户。收到银行收款通知:美国旅游团的包价费用已全

额入账，当日汇率为￥6.90 =US$ 1。两周后该旅游团离境，经核对确

认各项收入如下(当日汇率为￥7.00=US$1):综合服务费 USS5 000，房

费 US$820,城市间交通费 USS2 530,附加费 US$! 450。

要求:

(1)计算银行收款通知日，本旅行社银行存款增加的人民币金额。
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(2).该旅游团离境后，计算本旅行社确认的人民币收入金额和盈亏额。
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